

## **День Защитника Отечества.**

### **Как он проходил в старшей группе «Боровичок»**

Каждый год в нашем детском саду «Аленький цветочек» проходит тематическая неделя к празднику "День Защитника Отечества". В течение недели в нашей старшей группе «Боровичок» проводились различные мероприятия: чтение художественной литературы, беседы, различные игры, рассматривание иллюстраций по теме, просмотр слайдов, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, лепка по теме и подготовка к празднику, посвящённому этому дню. С большим интересом воспитанники с помощью воспитателей изготавливали из оригами подарки и рисовали рисунки для любимых пап, дедушек, старших братьев. На занятиях и в режимных моментах дети играли в дидактические, сюжетно-ролевые («пограничник, танкисты, лётчики» и др.) и спортивные игры. Воспитателями и детьми была оформлена стенгазета с фотографиями и стенд с рисунками детей «Наши защитники».

Праздник «День защитника Отечества» в детском саду воспитывает у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирует у детей гордость за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства.

Инструктор по физическому воспитанию, Мещерякова О.А. провела соревнования с папами и детьми! Праздник проходил в форме игры и состоял из различных эстафет. Были интересные задания, где папы и дети показывали свою ловкость, смелость, выносливость. Ребята на празднике пели песню «Бравые солдаты», разученную музыкальным работником (Мухиной К.С.) на занятиях по музыке, а также выучили перестроение в 1, 2, 4 шеренги и с выражением читали стихотворения. Дети проявили большую активность, подарили друг другу хорошее

настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые. Папам и дедушкам были вручены наградные медали и дипломы.

Февраль 2024 год.

Подготовили:

воспитатели: Перескокова К.В., Пьянзина Д.В.

муз.работник: Мухина К.С.

физ.инструктор: Мещерякова О.А.







